
Результаты мониторинга
по анкетированию родителей (законных представителей)

«Анкета получателя образовательных услуг»
в МАДОУ Д/С 9 за 2019-2020 учебный год

В мониторинге «Анкета получателя образовательных услуг» :
– приняло участие: 165 (71,1%) родителей (законных представителей) 

воспитанников МАДОУ Д/С 9;
– не принимало участия: 67 (28,9%) родителей, по причине отпуска и 

больничного листа.

№
п/п Вопрос 

Варианты ответов 

Да Нет Затрудняюсь
ответить

Кол-во человек, % Кол-во человек, % Кол-во человек, %

1 Удовлетворены ли Вы 
качеством 
предоставляемых 
воспитательно-
образовательных 
услуг?

161 97.6% 2 1,2% 2 1,2%

2 Удовлетворены ли Вы 
компетентностью 
педагогических 
работников МАДОУ 
Д/С 9?

162 98% 2 1,3% 1 0,7%

3 Удовлетворены ли Вы 
материально-
техническим 
обеспечением 
МАДОУ Д/С 9?

154 93,3% 7 4,3% 4 2,4%

4 Готовы ли Вы 
рекомендовать 
МАДОУ Д/С 9 
родственникам, 
знакомым?

163 98,6% 0 0% 2 1,4%

Общий показатель 
удовлетворенности  
получателя 
образовательных услуг (%)

96,8% 1,5% 1,7%



№
п/п Вопрос 

Варианты ответов 

Родитель (законный
представитель)
воспитанника

Обучающийся, студент

Кол-во
человек

% Кол-во
человек

%

5 Кем вы являетесь по 
отношению к данной 
организации?

165 100% 0 0,00%

Общий показатель (%) 100% 0%

Результат мониторинга родителей (законных представителей) «Анкета получателя 
образовательных услуг»:

№ п/п Варианты ответов %

1 Да 96,80%

2 Нет 1,50%

3 Затрудняюсь ответить 1,70%


